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Youth: un spațiu
pentru tineri pe site-
ul Opus Dei

„Youth", spațiul web cu conținut
nou pentru tinerii este acum
disponibil.

17.01.2025

A trecut un an de la „marea
zi” „DYA”, pe 15 ianuarie, ziua
aniversară a deschiderii primei
reședințe universitare a Lucrării,
când a fost lansat pe rețelele de
socializare proiectul Youth. De
atunci, conturile de Instagram,



Spotify și YouTube au împărtășit o
varietate de postări pentru tinerii
care caută să își trăiască credința în
secolul XXI: de la sfaturi practice
despre prietenie sau despre studiul
în prezența lui Dumnezeu, până la
audio-uri care să ajute la rugăciune
și mărturii personale legate de
credință, familie și confruntarea cu
provocări.

La evenimentul de lansare a
proiectului, echipa responsabilă a
descris Youth ca fiind o platformă
„de către tineri pentru tineri” și a
promis că, în cele din urmă, va fi
găzduită pe site-ul Opus Dei. În
această miercuri, 5 iunie, acel spațiu
a fost în sfârșit deschis și poate fi
vizitat aici.

Explorează meniul Youth prin cele
patru secții sale

Sfântul Rafael · Pentru a ne ruga ·
Lume și eu · Cred

https://opusdei.org/es/page/san-rafael/
https://opusdei.org/es/page/para-rezar/
https://opusdei.org/es/page/mundo-y-yo/
https://opusdei.org/es/page/creo/


Youth este găzduit în cadrul site-ului
opusdei.org, cu un stil mai dinamic.
La lansare, va conține tot conținutul
Youth publicat anterior pe rețelele de
socializare și noi publicații, cum ar fi
versiuni mai lungi ale unor mărturii
video, articole pe diverse teme,
materiale de rugăciune și adaptări
ale cărților electronice despre viața
creștină. Noi postări vor fi trimise în
mod regulat pe site și pe rețelele
sociale.

Proiectul pentru tineri este realizat
de o echipă internațională formată
din profesioniști din birourile de
comunicare ale Opus Dei din diferite
țări, împreună cu voluntari din
întreaga lume.

Echipa salută comentariile și
contribuțiile și poate fi contactată la
adresa youth@opusdei.org.
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